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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA QUARTA SESSÃO

LEGISIITTIVA DA DÉCIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAIPABA-CE.

Granjeiro n" 27-A, centro, sobre a proteção de Deus e verificado o quórum regimental, o f.,9'
senhor presidente iniciou os trabalhos da 2a (segundal sessão ordinária do segundo

período da quarta sessão legislativa da décima legislatura pedindo aos senhores vereadores

para registrarem a presença no painel eletrônico, no qual verificou-se presente(s) os

seguinte(s): RENAN BARROSO CAVATCANTE- PRESIDENTE, FELIPE DE SOUSA

RODRTGUES, VICE - PRESIDENTE, JOSÉ GARCTA BARBOSA - SECRETÁRrO, FRANCTSCO

SENA DE CARVALHO, IOSÉ GUTEMBERG MEIRELES DE SOUSA NETO, MAGNO LUCAS

CORREIA, MARCELO ALVES BARROSO e VALDIR SEVERA DOS SANTOS. Dando

continuidade aos trabalhos o Senhor presidente colocou em discussão e votação a Ata da

sessão anterior já analisada previamente pelos senhores vereadores. Na qual foi

APROVADA POR UNANIMIDADE. Logo após, o senhor Presidente pediu para o senhor

secretário ler as matérias do Expediente pela ordem: REQUERIMENTO N" 6A/2024, DA

VER"EADORA ROSIANE MARIA GARCIA PESSOA SOUSA, REQUEREU QUE A SENHORA

PREFEITA PROMOVA A DENOMINAçÃO DO POSTO DE SAÚDE pSF-12 NA LOCALTDADE

DO CACIMBÃO DOS TABOSAS COM O NOME DE MARIA LÚCIA DA MOTA. Em Seguida o

senhor presidente colocou o requerimento em rito de discussão e votação, sendo esse

APROVADO POR UNANIMIDADE. Não havendo mais nada a tratar no Expediente o senhor

Presidente passou para Ordem do Dia. Na ordem do dia o senhor presidente pediu para o

senhor secretário ler as matérias pela ordem: PROJETO DE LEI Ne O23 /2024, DO

EXECUTIVO, DISPÓE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE FOMENTO À CUITUNE U OÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI NS O24/2O24, DO EXECUTIVO, DISPÕE

soBRE A REVOGAÇÃO DA LEI N" 814 DE 03 DE SETEMBRO DE 2021, CONSOLIDA A

cRrAÇÃo Do coNsELHo MUNTCTPAL DE POLíTICA CUITURAI DO MUNICÍPIO DE

PARAIPABA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Logo após o senhor presidente colocou as

matérias em rito de discussão e votação individualmente, sendo APROVADAS POR

UNANIMIDADE. Não havendo maia nada a tratar na ordem do dia o senhor presidente
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Aos Bfoito] dia do mês de agosto do ano de 2024, no Plenário OLDEMBURGO BARROSVW
BRAGÁ, às 18h:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba, situada na Avenida Flávio
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passou para a Explicação Pessoal. Na Explicação Pessoal o Sr. Presidente facultou a palavra

aos senhores vereadores, na qual fez uso o vereador Felipe de sousa Rodrigues para dizer

que esteve presente em duas convenções, uma no Paracuru e outra em paraipaba e ambas

foram bem organizadas e com muitos participantes. Não havendo mais quem quisesse fazer

uso da palavra, o Sr. Presidente encerrou a sessão. EU, JOSÉ GARCIA BARBOSA,

SECRETÁRIO, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por mim,

pelo presidente e pelos demais vereadores que estiverem de acordo. Sala das sessões, em

08 de agosto de2l24.
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